

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ
Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμ. 53 / 2012

Αριθ. πρωτ. 312 / 03-12-2012

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 9/2012 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
(ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ)

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις τέσσερις (04) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β') και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) μέλη, και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία	Ξυριδάκης Παντελής
Γάτος Αλκιβιάδης	Κοντολέων Στυλιανός
Διαμαντόπουλος Δημήτριος	Καρέλλας Παναγής
Χαροκόπος Παντελής	
Χατζηβασιλείου Μυρένα	
Ρέγγος Ιωάννης	
Γαλάνης Δημήτριος	
Δουνδουλάκη Ελένη	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση νέου μνημονίου συνεργασίας μεταξύ επιχείρησης και Αθλητικού Ομίλου Φιλοθέης (ΑΟΦ)

Επί του 7^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης, η Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κυρία Σοφία Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου ανέφερε τα εξής:

Σύμφωνα με την με αριθμό 58/2011 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η συνεργασία της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού με τον Αθλητικό Όμιλο Φιλοθέης για την πραγματοποίηση προγραμμάτων γυμναστικής για ενήλικες και προγραμμάτων χορού για παιδιά.

Η διάρκεια ισχύος του μνημονίου συνεργασίας είχε οριστεί σε 8 μήνες (από 1^η Νοεμβρίου έως 30 Ιουνίου 2012)

Λόγω της μεγάλης ανταπόκρισης των δημοτών στα ανωτέρω προγράμματα γυμναστικής προτείνεται η έγκριση νέου μνημονίου συνεργασίας σύμφωνα με την οποία:

Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν να συνεργαστούν σε ένα κοινό πλαίσιο δράσης που περιλαμβάνει την λειτουργία ειδικών τμημάτων και σχετικών προγραμμάτων, ώστε να καταστεί δυνατή η ανάπτυξη του αθλητισμού, καθώς και η σωματική, πνευματική και πολιτιστική καλλιέργεια των δημοτών. Το κοινό, αυτό πλαίσιο δράσης εδράζεται στην πολιτική και προγραμματική προτεραιότητα της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. και του Δήμου που είναι η παροχή μορφωτικών, αθλητικών, πολιτιστικών και εκπαιδευτικών υπηρεσιών στους κατοίκους της περιοχής.

Ο Αθλητικός Όμιλος Φιλοθέης θα αναλάβει:

- την πραγματοποίηση προγραμμάτων γυμναστικής για ενήλικες τις ημέρες:

Δευτέρα 9.00 π.μ. - 10.00 π.μ. / 6.00 μ.μ. - 7.00 μ.μ

Τρίτη 9.00 π.μ. - 11.00 π.μ. / 9.00 μ.μ. - 11.00 μ.μ.

Τετάρτη 9.00 π.μ. - 10.00 π.μ. / 7.00 μ.μ. - 9.00 μ.μ

Πέμπτη 9.00 π.μ. - 11.00 π.μ. / 9.00 μ.μ. - 11.00 μ.μ

- την πραγματοποίηση προγραμμάτων γύμνασης σε παιδιά:

Πέμπτη 4.00 μ.μ. - 7.00 μ.μ.

Σάββατο 10.00 μ.μ. - 1.00 μ.μ.

Η διδασκαλία θα γίνεται από ειδικευμένους εκπαιδευτές τους οποίους θα προσλαμβάνει ο ίδιος.

Η διάρκεια της εκπαίδευσης θα είναι από 1^{ης} Νοεμβρίου 2012 μέχρι 30 Ιουνίου 2013.

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Φιλοθέης Ψυχικού (ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ) θα αναλάβει:

- να παραχωρήσει κατάλληλο χώρο, για την πραγματοποίηση των δραστηριοτήτων αυτών, στο Κέντρο Νεότητας Φιλοθέης
- να φροντίσει για την καθαριότητα του χώρου
- να γνωστοποιήσει ευρύτερα τις δραστηριότητες αυτές, μέσω των Δημοτικών εντύπων προβολής.

Αρμόδια ευρείας επίβλεψης και τήρησης των υποχρεώσεων που απορρέουν από το μνημόνιο θα είναι η δικηγόρος Βικεντία Συροπούλου.

Το Μνημόνιο θα τεθεί σε ισχύ από 1^η Νοεμβρίου 2012 έως 30 Ιουνίου 2013.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση της Αντιπροέδρου, μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει το μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης – Ψυχικού και του Αθλητικού Ομίλου Φιλοθέης (ΑΟΦ) Φιλοθέης για την πραγματοποίηση προγραμμάτων γυμναστικής για ενήλικες και προγραμμάτων χορού για παιδιά, με ισχύ από 1^η Νοεμβρίου 2012 έως 30 Ιουνίου 2013
2. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παντελή Ξυριδάκη για την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 53/2012

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Τα μέλη του Δ.Σ. θα ειδοποιηθούν για την ημερομηνία της επόμενης Συνεδρίασης τουλάχιστον τρείς ημέρες πριν την πραγματοποίησή της.

Μετά την ανάγνωση του παρόντος πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις και υπογράφεται το παρόν πρακτικό ως ακολούθως:

Η Αντιπρόεδρος Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Τα μέλη

Α. ΓΑΤΟΣ
 Ι. ΡΕΓΓΟΣ
 Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
 Π. ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ
 Δ. ΓΑΛΑΝΗΣ
 Μ. ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
 Ε. ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ

Απόσπασμα εξαχθέν από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της
 ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ